

## Театр имени Ленсовета завтра открывает сезон

Вчера, после успешных гастролей в городе Горьком, коллектив Театра имени Ленсовета вернулся в Ленинград. За время гастролей ленинградцы показали горьковчанам 8 лучших спектаклей своего репертуара.

Завтра пьесой Л. Леонова «Золотая карета» театр начинает сезон 1958—1959 года в Ленинграде. В этом сезоне коллектив театра покажет несколько новых работ. Основной упор в репертуаре делается на пьесы советских драматургов о наших современниках. Ленинградцы увидят на сцене театра инсценировку романа Г. Николаевой «Битва в пути» в постановке заслуженного деятеля искусств РСФСР Н. Бондарева, пьесу В. Соловьева «Опасная профессия».

Из произведений классического русского репертуара театр осуществит постановки пьесы М. Горького «Фальшивая монета» (режиссер—заслуженный артист РСФСР В. Эренберг), пьесы А. Островского «Бесприданница» в постановке народного артиста СССР Г. Товстоногова.